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Historia
History



Zineti nace en 1977 y desde entonces nos dedicamos 
a la fabricación, distribución y estudios de protección 
catódica.

En un principio nos dedicamos únicamente al campo 
naval, años más tarde nos fuimos abriendo camino 
hasta entrar en el campo industrial y posteriormente 
empezamos a fabricar ánodos para motores y 
embarcaciones deportivas.

Años de experiencia nos hacen contar con la gama de 
ánodos de sacrifi cio para embarcaciones deportivas 
más amplia del mercado nacional y europeo, con 
más de 600 referencias para motores marinos 
fuera e intraborda, en aleaciones de Zinc, Aluminio y 
Magnesio.

Las materias primas usadas para la fabricación de 
nuestros ánodos, son de la más alta pureza existente 
en el mercado y son analizadas a su entrada en 
fábrica.

Todos los ánodos están fabricados bajo el análisis de las normas 
más estrictas. En la actualidad Zineti cuenta con la certifi cación ISO 
9001:2015, que asegura la altísima calidad de sus productos.

Quality: All anodes are manufactured meeting the strictest analysis 
rules and nowadays Zineti has the ISO 9001:2015 certifi cation, 
ensuring the highest quality possible in all its products.

Zineti was founded in 1977 and since then we 
have been, and continue to be, dedicated to the 
manufacture, distribution and studies of cathodic 
protection.

Originally, the company dealt only in the naval range, 
but soon Zineti expanded into the industrial range and 
started to manufacture anodes used for motors and 
sports boats. 

In the nautical range, Zineti has the widest range of 
products both on the domestic and European market. 
The company offers in excess of 600 references for 
all types of motors: in-board, out-board and infra-
board in three types of alloys: Zinc, Aluminium and 
Magnesium. 

The raw materials used to make the anodes are of 
the purest available on the market and are always 
analysed upon entrance to the factory.



Localización
Location



Nuestras instalaciones se encuentran muy próximas 
al aeropuerto internacional de Loiu (Bilbao), con fácil 
acceso desde la autopista A-8 Bilbao-Behobia por 
la salida de Asúa, carretera Asúa-Zamudio N637 
o a través del nuevo corredor de Txori-Herri, salida 
nº 16 Larrondo-Sondika a el “Polígono Industrial de 
Larrondo”.

ZINETI S.A.U.
Larrondo Beheko Etorbidea
Edifi cio 3 - Nave P-4
48180 Loiu (Vizcaya) - España
Telf. +34 944 535 916
Fax +34 944 536 149
info@zineti.com
www.zineti.com

Coordenadas GPS:
N 43º17’33’’ • W 2º54’46’’

Our facilities are located very close to Loiu (Bilbao) 
international airport. With easy access from the 
A-8 motorway Bilbao-Behobia, exit Asua from the 
road Asua-Zamudio or by the new route of Txori-
Herri, Munguia’s direction of the Larrondo’s exit Nº16 
“Polígono industrial Larrondo” (Larrondo Industrial 
Estate).
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U.S. MIL Spec. A-18.001 K

Análisis químico
Chemical analysis

Al: 0,10 - 0,50 %

Cd: 0,025 - 0,07 %

Zn: Resto | Rest

Datos técnicos

Capacidad   781 Ah/Kg

Efi ciencia   95% Teóricamente para Zinc puro

Consumo   11,2 Kg/Año

Tensión de Conducción  0,23 Voltios sobre Acero polarizado

Densidad   7,13 Kg/dm3

Potencial en circuito cerrado -0,85V Vs electrodo Ag/AgCI

Technical data

Capacity    781 Ah/Kg

Effi ciency   95% Theoretically for pure Zinc

Consumption   11,2 Kg/Year

Conduction tension  0,23 Volts on polarized iron

Density    7,13 Kg/dm3

Potential in closed circuit  -0,85V Vs electrode Ag/AgCI

Impurezas máximas
Maximum impurities

Fe. Máximo 0,005%

Cu. >>  0,005%

Pb. >>  0,006%
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

A petición del cliente podemos fabricar ánodos a medida o modifi car los mismos si fuera necesario.
As customer request we can manufacture custom anodes or modify them if necessary.

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Tipo pez | Fish type

Ánodo zinc forma de pez para soldar
Fish shape zinc anode  for welding

mm. ZP-0 ZP-1 ZP-1,7 ZP-2 ZP-2,5
A 210 260 304 340 340

B 121 178 200 220 220

C 41 62 75 71 70

D 26 28 34 30 35

E 10 20 25 30 30

F 4 4 3 4 4

Peso/Weight 0,50 kg 1,130 kg 1,72 kg 2 kg 2,42 kgB

A

C
D

F
E

Ánodo zinc forma de pez para soldar
Fish shape zinc anode for welding

mm. ZP-5 ZP-10
A 400 410

B 274 270

C 95 145

D 50 72,5

E 30 30

F 5 6

Peso/Weight 5 Kg 10 Kg

B

A

C
D

F
E

zinc



12

Án
od

os
 d

e 
zin

c 
| Z

in
c 

an
od

es

Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Tipo placa | Plate type

A petición del cliente podemos fabricar ánodos a medida o modifi car los mismos si fuera necesario.
As customer request we can manufacture custom anodes or modify them if necessary.

Ánodo zinc forma placa para soldar
Zinc plate anode for welding

mm. Z-5C Z-6 Z-6,5
A 350 350 350

B 215 220 220

C 147 147 147

D 27 32 36

E 4 4 4

F 40 40 40

Peso/Weight 5 kg 6 kg 6,5 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

B

A

C

D

F

E

Ánodo zinc forma placa para soldar
Zinc plate anode for welding

mm. Z-10 Z-11 Z-15 Z-20 Z-22 Z-27
A 535 535 652 695 695 695

B 385 385 500 540 540 545

C 135 135 100 135 135 132

D 36 40 50 47 50 67

E 40 40 40 45 45 45

F 6 6 5 6 6 6

Peso/Weight 10 kg 11 kg 15,5 kg 20 kg 22 kg 27 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.
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Tipo placa | Plate type

A petición del cliente podemos fabricar ánodos a medida o modifi car los mismos si fuera necesario.
As customer request we can manufacture custom anodes or modify them if necessary.
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Ánodo tipo placa con pletina para 
soldar 4 puntos de soldadura

Plate type anode with insert for
welding. Four welding points

mm. Z-34
A 1025

B 914

C 130

D 50

E 245

F 45

Peso/Weight 36,5 kg
Otras medidas consultar.
Consult for other measures.

B

A

C
D

F

E

13
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Tipo militares | Military type

Ánodo zinc forma placa 
4 puntos de soldadura

Plate type anode with insert for
welding. Four welding points

mm. Z-5N/2 Z-10N
A 150 160

B 105 177

C 260 260

D 33 30

E 30 30

F 4 4

G 150 310

Peso/Weight 5,17 Kg 10,5 Kg

BG

A

C

D

F
E

Ánodo tipo placa con pletina 
para soldar 2 puntos de soldadura

Plate type anode with insert for welding. 
Two welding points.

mm. Z-1N Z-2N Z-5N
A 140 305 400

B 76 195 300

C 76 100 75

D 20 40 30

E 4 5 5

F 20 40 35

Peso/Weight 0,85 kg 5,2 kg 4,9 kg
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Tipo militares | Military type
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Ánodo zinc forma placa 
4 puntos de soldadura

Plate type anode with insert for 
welding. Four welding points

mm. Z-12N
A 455

B 300

C 150

D 40

E 300

F 41

G 6

Peso/Weight 12 Kg

B

A

F
E C D

G

15
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Para grandes estructuras metálicas sumergidas | For large submerged metal structures

Ánodo con pletina para soldar con 4 puntos de 
soldadura. Se utilizan en plataformas petrolíferas, 

depósitos de refrigeración en refi nerías, etc...
Welding anode with insert. Four welding points. 

They are used on oil platforms, refrigeration 
tanks in refi neries, etc.

mm. Z-50 Z-100
A 1200 2000

B 762 1500

C 12 12

D 171 175

E 145 145

F 50 50

G 490 490

Peso/Weight 120 kg 300 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

B

A

C

D

FG

E
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Tomas de mar | Sea shots
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Ánodo circulares para tomas de mar
Circular anodes for sea shots

mm. ZC-150 ZC-180 ZC-210
A 150 180 210

B 93 120 150

C 19 19 19

D 240 245 287

E 30 30 30

F 3 3 3

Peso/Weight 1,6 kg 2 kg 2,4 kg

B

A

C

D

F

E

17
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Con pletina para soldar | To weld

Ánodos masivos | Massive anodes

Ánodo masivo con 2 puntos de soldadura
Massive anode with 2 welding points

mm. ZF-1 ZF-2
A 195 255

B 110 125 

C 75 88

D 45 56

E 20 30

F 4 4

Peso/Weight 1,5 kg 2,5 kg

B

A

C
D

F
E
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Ánodo forma de pez para atornillar
Fish-shaped anode for screwing

mm. ZP-0SP ZP-1SP
A 120 178

B 50 50

C 26 30

D 41 62

E 6 6

F 12 12

Peso/Weight 0,47 kg 1,13 kg

Tipo pez | Fish type
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Ánodo zinc forma de pez 
para atornillar, distancia 
entre centros 250 mm.
Fish-shaped zinc anode

to screw, Distance
between holes 250 mm.
mm. ZP-1,7T250

A 305

B 250

C 200

D 75

E 34

F 25

G 3

Peso/Weight 1,730 Kg

C

B

A

G

E

F D

B

A

D

E

C

F
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo tipo placa con pletina interior para atornillar
Plate type anode with internal screw insert

mm. ZE-1 ZE-2 ZE-3 ZE-4 ZE-5
A 165 175 232 228 300

B 115 125 181 182 257

C 95 117 128 161 216

D 18 23 31 32 38

E 23 23 29 24 28

F 7 7 9 9 9

G 1,5 1,5 2 2 3

H 35 44 60 87 100

I 15 15 20 20 25

Peso/Weight 0,3 kg 0,5 kg 1 kg 2 kg 3,4 kg

Ánodo tipo placa con pletina interior para atornillar
Plate type anode with internal screw insert

mm. ZG-2 ZG-4 ZG-6 ZG-11 ZG-12
A 148 200 300 300 300

B 75 112 148 150 150

C 70 100 160 152 152

D 26 30 21 30 35

E 17 15 20 20 20

F 20 20 26 26 26

G 30 34 45 40 40

H 40 38 49 49 49

Peso/Weight 1,3 kg 3,6 kg 5,9 kg 8,9 kg 9,5 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

B

C

A

E

D

F

G
IH
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Tipo placa | Plate type
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Anode for screwing. 

Inner steel insert with 
a biased hole

mm. Z-2B
A 298

B 138

C 68

D 33

E 11

F 15

Peso/Weight 2,92 Kg

Ánodo para atornillar pletina 
de acero interior con un 

agujero sesgado
Anode for screwing. 

Inner steel insert with a 
biased hole

mm. Z-1D
A 195

B 135

C 110

D 65

E 38

F 37

G 12

Peso/Weight 1,370 Kg

B
A

F
D E

G

C

A

F

C
D

E

B
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Anode for screwing. 

Inner steel insert with 
a biased holes

mm. Z-3B
A 298

B 68

C 34

D 197

E 17

F 20

Peso/Weight 3 Kg
A

B

E
C

F

D
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SEA RAY atornillar 130 mm. 
entre centros

SEA RAY screw. 130 mm 
between centers

mm. Z-SR130
A 213

B 110

C 28

D 124

E 60

F 42

G 20

H 17

Peso/Weight 3,09 Kg

EB
C

H G

D

A

F
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Tipo placa | Plate type
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. Z-3BF

A 319

B 63

C 30

D 160

E 12

F 90

G 65

H 48

Peso/Weight 2,16 Kg
A

D

GF

C
B H

E

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. Z-4BF

A 305

B 75

C 37

D 200

E 17

F 20

Peso/Weight 3,9 Kg

A

F

D

B

C
E
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. Z-6B

A 290

B 93

C 40

D 200

E 17

F 20

Peso/Weight 5,4 Kg
A

F

D

B

C
E

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. Z-7BF

A 450

B 90

C 40

D 230

E 20

F 28

Peso/Weight 6,8 Kg

A

F

D

B
C

E
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Tipo placa | Plate type
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. Z-12B

A 470

B 100

C 52

D 230

E 17

F 20

Peso/Weight 12 Kg

Ánodo para atornillar con 
pletina de acero interior de 

agujeros sesgados
Screw anode with Interior 

steel insert and biased holes
mm. Z-FR1

A 600

B 424

C 220

D 120

E 50

F 20

G 20

Peso/Weight 21,60 Kg

A

D

B

C
E

F

D
F

E

A

G

B

20

R 7,5

C C
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type
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Ánodo para atornillar con 
pletina de acero interior de 

agujeros sesgados
Screw anode with Interior 

steel insert and biased holes
mm. Z-FR2

A 390

B 55

C 22

D 138

E 28

F 13

Peso/Weight 5,8 Kg

C
B

E F

A

D D
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Acuicultura (ánodos para bombas) | Aquaculture (anodes for pumps)
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

A

C

E

D

B

G F

Ánodo para bombas VILÁN
Anode for VILÁN pumps
mm. Z-VIL1

A 290

B 210

C 40

D 97

E 20

F 20

G 13

Peso/Weight 1,5 Kg

Ánodo cuña para 
bombas VILÁN

Wedge-shaped anode for 
VILÁN pumps

mm. Z-VIL2
A 219

B 198

C 24

D 61

E 83

F 58

G 13

H 20

Peso/Weight 1,9 Kg
A

B

D
C

GH

E

F
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para atornillar | To screw

Acuicultura (ánodos para bombas) | Aquaculture (anodes for pumps)
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B D C
E

A

Ánodo articulado para 
bombas Grundfos

 Articulated anode for 
Grundfos pumps

mm. Z-GRUND1
A 450

B 100

C 60

D 40

E 18

Peso/Weight 2,65 Kg

Ánodo para bombas VILÁN
Anode for VILÁN pumps
mm. Z-VIL3

A 245

B 224

C 60

D 60

E 38

F 23

G 13

Peso/Weight 3,9 Kg

A

D

B

C

F

G
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Ánodos para tanque de lastre | Anodes for ballast tank
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Ánodos para tanque de lastre
Anodes for ballast tank

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para soldar o sujeción Clamp | To weld or Clamp

Ánodos para tanque de lastre
Anodes for ballast tank

mm. ZT-1DC ZT-2DC
Ejemplo 

para ZT-1DC 
Example

Ejemplo 
para ZT-2DC 

Example

A Largo variable. Consultar medidas.
Variable length. Consult measures.

1500 1500

B 1000 1000

C 70 85 70 85

D 70 100 70 100

E 50 65 50 65

F 14 14 14 14

Peso/Weight
Peso variable según largo. Consultar pesos.
Variable weight according to length. Consult weights. 30 kg 50 kg

A

E

D

F

C

B

Ánodos para tanque de lastre
Anodes for ballast tank

mm. ZT-1SC ZT-2SC
Ejemplo para 

ZT-1SC 
Example

Ejemplo 
para ZT-2SC 

Example

A Largo variable. Consultar medidas.
Variable length. Consult measures

1500 1500

B 1000 1000

C 70 85 70 85

D 70 100 70 100

E 50 65 50 65

F 14 14 14 14

Peso/Weight Peso variable según largo. Consultar pesos.
Variable weight according to length. Consult weights. 30 kg 50 kg

A

D

E

C

F B



30

B

A

C

D

Án
od

os
 d

e 
zin

c 
| Z

in
c 

an
od

es

Picas
Spears

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para tomas de tierra | Grounding anodes

Tipo picas | Type spears Pica con varilla interior
Spear with inner rod

mm. Z-30100
A 1300

B 300

C 1000

D 30

Peso/Weight 4,8 Kg
Rosca | Thread: M-8

Pica con varilla interior
Spear with inner rod

mm. Z-35150/2
A 1590

B 90

C 35

D 12

Peso/Weight 13 Kg

Materiales | Materials

Zinc Spec. U.S. Mil 18.001-K
(ASTM B - 418 Type I)

Composición de la aleación en porcentaje de peso
Alloy composition in weight percentage

Cu 0,005 máx.

Al 0,10 - 0,50

Fe 0,005 máx.

Cd 0,025 - 0,07

Pb 0,006 máx.

Otros (total) | Other (total) 0,1 máx.

Zn Resto | Rest
Datos de comportamiento - En agua de mar

Behavior data - In seawater

Capacidad | Capacity 780 Amp. *Hora/kg. mínimo

Efi ciencia | Effi ciency 95 %

Potencial | Potential -1,05 Volts. elect ref Ag/AgCI

A

C

M-8

B

D

A petición del cliente se pueden vender bentonizadas (Ref. Z-35150/3, descripción: 10 metros de cable de 1,16 m2, saco de algodon y mezcla 
activadora, (75% de yeso, 20% de bentonita y 5% de sulfato sodico), unión entre la pica y el cable mediante soldadura cadwell.)
At the client’s request, bentonized products can be sold (Ref. Z-35150/3, description: 10 meters of 1.16 m2 cable, cotton bag and mix activator, 
(75% plaster, 20% bentonite and 5% sodium sulfate), junction between the rod and the cable by means of cadwell welding.)

Dimensiones | Dimensions

Anódo | Anode mm Peso (kg) | Weight (kg)

Tipo | Type A B C D
Pica de Zinc
Zinc Spear

Empaquetado
Packaging

Z-35150/2 1.700 1.500 45 35x35 13,50 21,10

Mezcla activadora (Backfi ll) | Activating Mix (Backfi ll)

Composición | Composition
Bentonita 20%
Bentonite 20%

Yeso 75%
Cast 75%

Sufato Sódico 5%
Sodium Sulfate 5%

Todos los pesos y dimensiones son nominales | All weights and dimensions are nominal

Cable | Cable

Ánodo | Anode

Backfi ll

Sellador | Sealant

Pica de Aleación de Zinc
Modelo Z-35150/2
Especifi cación de materiales

Zinc Alloy Spear
Model Z-35150/2
Material specifi cation Varilla de acero

Steel rod
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Ánodo tipo placa para mecanizar | Plate type anode for machining

mm. Z-2900 Z-2901* Z-2902 Z-2903 Z-2904 Z-2905 Z-2906
A 150 300 500 600 600 600 600

B 70 150 500 600 600 600 600

C 25 18 20 12 16 20 32

D* * 22 * * * * *

Peso/Weight 2 kg 6 kg 37 kg 33 kg 39 kg 46 kg 80 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

Tipo placas para mecanizar | Type machining plates
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Placas para mecanizar
Plates to mechanize

U.S. MIL Spec. A-18.001 K Para mecanizar | To mechanize

A

D

B
C
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Barras para mecanizar
Bars to mechanize

Aleación Al-Zn-In Alloy Para mecanizar | To mechanize

Tipo barras para mecanizar | Type machining bars

Ø A

B

Ánodo tipo barra para mecanizar | Anode type bar for machining

mm. Z-2809 Z-2812 Z-2816 Z-2820 Z-2825 Z-2830
A 9 12 16 20 25 30

B 300 300 300 300 300 300

Peso/Weight 0,135 kg 0,285 kg 0,450 kg 0,725 kg 1,02 kg 1,55 kg

mm. Z-2840 Z-2850 Z-2860 Z-2870 Z-2880 Z-2890
A 40 50 60 70 80 90

B 400 400 400 400 400 400

Peso/Weight 3,4 kg 6 kg 8,7   kg 12,5 kg 16 kg 20 kg

mm. Z-28100 Z-28120 Z-28130 Z-28150 Z-28170 Z-28210
A 100 120 130 150 170 210

B 400 400 400 400 350 400

Peso/Weight 25 kg 31 kg 40 kg 50 kg 56 kg 98 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.
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Cinta adhesiva | Scotch tape

Án
od

os
 d

e 
zin

c 
| Z

in
c 

an
od

es

Cinta adhesiva
Zinc tape

Adhesivo | Adhesive

Cinta adhesiva | Scotch tape

mm. Z-Tape25 Z-Tape50 Z-Tape100
Ancho | Wide 25 50 100

Expesor | Thickness 0,080 0,080 0,080

m Z-Tape25 Z-Tape50 Z-Tape100
Largo | Long 50 50 50

Otras medidas consultar | Consult for other measures.

Descripción

Producto diseñado para revestir 
superfi cies metálicas propensas a 
corrosión atmosférica. El revestimiento 
se logra poniendo en contacto la cinta 
sobre la superfi cie a proteger sujetándose 
gracias a la capa adhesiva presente en 
una de las caras de la cinta, este adhesivo 
consiste en una matriz aglutinante con 
alto porcentaje de polvos de Zinc con 
granulometría controlada, de esta forma 
se garantiza un buen paso metálico entre 
la cinta y el material a proteger.

Usos comunes

Se puede utilizar en superfi cies de 
acero desnudo atacadas por humedad, 
atmosferas agresivas ejemplo: toda clase 
de tuberías, zonas de encaje en obra, 
tanques, estructuras de embarcaderos y 
muelles, equipos y maquinaria industrial.

Description

Product designed to coat metal surfaces prone to atmospheric 
corrosion. The coating is achieved by contacting the tape on the surface 
to be protected, holding thanks to the adhesive layer present in one of 
the faces of the tape, this adhesive consists of a binder matrix with high 
percentage of zinc powders with controlled granulometry, in this way a 
good metallic step is guaranteed between the tape and the material to 
be protected.

Common uses

It can be used on surfaces of bare steel attacked by humidity, 
aggressive atmospheres for example: all kinds of pipes, fi tting areas 
in work, tanks, structures of piers and docks, equipment and industrial 
machinery.



Aleación Al-Zn-In Alloy

Análisis químico
Chemical analysis

Zn: 0,5 - 5 %

In: 0,005 - 0,05 %

Al: Resto | Rest

Datos técnicos

Capacidad   2.600 Ah/Kg

Efi ciencia   88% Teóricamente para Aluminio puro

Consumo   3,37 Kg/Año

Tensión de Conducción  0,29 Voltios sobre Acero polarizado

Densidad   2,78 Kg/dm3

Potencial en circuito cerrado -0,85V Vs electrodo Ag/AgCI

Technical data

Capacity    2.600 Ah/Kg

Effi ciency   95% Theoretically for pure Aluminum

Consumption   3,37 Kg/Year

Conduction tension  0,29 Volts on polarized steel

Density    2,78 Kg/dm3

Potential in closed circuit  -0,85V Vs electrode Ag/AgCI

Impurezas máximas
Maximum impurities

Si. Máximo 0,10 %

Fe. >>  0,20 %

Cu. >>  0,01 %
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

A petición del cliente podemos fabricar ánodos a medida o modifi car los mismos si fuera necesario.
As customer request we can manufacture custom anodes or modify them if necessary.

Aleación Al-Zn-In Alloy Con pletina para soldar | To weld

Tipo pez | Fish type

Ánodo forma de pez para soldar
Fish-shaped anode for welding

mm. AP-0 AP-1 AP-2 AP-2,5
A 210 260 340 340

B 121 178 220 220

C 41 62 71 70

D 26 28 30 35

E 10 20 30 30

F 4 4 4 4

Peso/Weight 0,242 kg 0,550 kg 1 kg 1, 120 kgB

A

C
D

F
E

Ánodo forma de pez para soldar
Fish-shaped anode for welding
mm. AP-5 AP-10

A 400 410

B 274 270

C 95 145

D 50 72,5

E 30 30

F 5 6

Peso/Weight 2,42 Kg 4,13 Kg
B

A

C
D

F
E
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

Aleación Al-Zn-In Alloy Con pletina para soldar | To weld

Tipo placa | Plate type

A petición del cliente podemos fabricar ánodos a medida o modifi car los mismos si fuera necesario.
As customer request we can manufacture custom anodes or modify them if necessary.

Ánodo forma placa para soldar
Zinc plate anode for welding

mm. A-6 A-6,5
A 350 350

B 220 220

C 147 147

D 32 36

E 4 4

F 40 40

Peso/Weight 2,51 kg 2,8 kg

Ánodo forma placa para soldar
Zinc plate anode for welding

mm. A-11 A-15 A-22 A-27
A 535 652 695 695

B 385 500 540 545

C 135 100 135 132

D 40 50 50 67

E 40 40 45 45

F 6 5 6 6

Peso/Weight 5 kg 6,5 kg 9,8 kg 11,6 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

B

A

C

D

F

E
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Tipo placa | Plate type

A petición del cliente podemos fabricar ánodos a medida o modifi car los mismos si fuera necesario.
As customer request we can manufacture custom anodes or modify them if necessary.
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

Aleación Al-Zn-In Alloy Con pletina para soldar | To weld

Ánodo tipo placa con pletina para 
soldar 4 puntos de soldadura

Plate type anode with insert for
welding. Four welding points

mm. A-34
A 1025

B 914

C 130

D 50

E 245

F 45

Peso/Weight 15,9 kg
Otras medidas consultar.
Consult for other measures.

B

A

C
D

F

E
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

Aleación Al-Zn-In Alloy Con pletina para soldar | To weld

Para grandes estructuras metálicas sumergidas | For large submerged metal structures

Ánodo con pletina para soldar con 4 puntos de 
soldadura. Se utilizan en plataformas petrolíferas, 

depósitos de refrigeración en refi nerías, etc...
Anode with welding insert with 4 points welding. 

They are used on oil platforms, refrigeration 
tanks in refi neries, etc.

mm. A-50 A-100
A 1200 2000

B 762 1500

C 12 12

D 171 175

E 145 145

F 50 50

G 490 490

Peso/Weight 50 kg 100 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

B

A

D
E

G

C
F
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Ánodos masivos | Massive anodes

Ánodo masivo con 2 puntos de soldadura
Massive anode with 2 welding points

mm. AF-1 AF-2
A 195 255

B 110 125

C 75 88

D 45 56

E 20 30

F 4 4

Peso/Weight 0,737 kg 1,080 kg
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Ánodos para soldar
Anodes for welding

Aleación Al-Zn-In Alloy Con pletina para soldar | To weld

B

A

C
D

F
E
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo pez | Fish type

Ánodo forma de pez para atornillar
Fish-shaped anode for screwing

mm. AP-0SP AP-1SP
A 120 178

B 50 50

C 26 30

D 41 62

E 6 6

F 12 12

Peso/Weight 0,18 kg 0,42 kg
B

A

D

E

C

F
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Ánodo para atornillar pletina 
de acero interior con un 

agujero sesgado
Anode for screwing. 

Inner steel insert with 
a biased hole

mm. A-1D
A 195

B 135

C 110

D 65

E 38

F 37

G 12

Peso/Weight 0,580 Kg

B
A

F
D E

G

C
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo tipo placa con pletina interior para atornillar
Plate type anode with internal screw insert

mm. AG-2 AG-4 AG-6 AG-11 AG-12
A 148 200 300 300 300

B 75 112 148 150 150

C 70 100 160 152 152

D 26 30 21 30 35

E 17 15 20 20 20

F 20 20 26 26 26

G 30 34 45 40 40

H 40 38 49 49 49

Peso/Weight 0,5 kg 1,4 kg 2,4 kg 3,5 kg 3,7 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

B

A

D

E

C

F

H G
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

plate with biased holes
mm. A-2B

A 298

B 138

C 68

D 33

E 11

F 15

Peso/Weight 1,265 Kg

A

B

F

C
D

E

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

plate with biased holes
mm. A-3B

A 298

B 68

C 34

D 197

E 17

F 20

Peso/Weight 1,383 Kg A

B

E
C

F

D
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. A-3BF

A 319

B 63

C 30

D 160

E 12

F 90

C 65

H 48

Peso/Weight 1,145 Kg

A

D

GF

C
B H

E

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. A-4BF

A 305

B 75

C 37

D 200

E 17

F 20

Peso/Weight 1,5 Kg

A

F

D

B

C
E
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. A-6B

A 290

B 93

C 40

D 200

E 17

F 20

Peso/Weight 1,9 Kg
A

F

D

B

C
E

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. A-7BF

A 450

B 90

C 40

D 230

E 20

F 28

Peso/Weight 2,52 Kg

A

F

D

B
C

E
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type

Ánodo para atornillar 
pletina de acero interior con 

agujeros sesgados
Screw anode. Interior steel 

insert with biased holes
mm. A-12B

A 470

B 100

C 52

D 230

E 17

F 20

Peso/Weight 4,5 Kg

A

D

B

C
E

F

Ánodo para atornillar con 
pletina de acero interior de 

agujeros sesgados
Screw anode with Interior 

steel insert and biased holes
mm. A-FR1

A 600

B 424

C 220

D 120

E 50

F 20

G 20

Peso/Weight 8,1 Kg

A
C

G

B

20

R 7,5

C

F

E

D
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Ánodos para atornillar
Screw anodes

Aleación Al-Zn-In Alloy Para atornillar | To screw

Tipo placa | Plate type
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E F

B
C

D D

A

Ánodo para atornillar con 
pletina de acero interior de 

agujeros sesgados
Screw anode with Interior 

steel insert and biased holes
mm. A-FR2

A 390

B 55

C 22

D 138

E 28

F 13

Peso/Weight 1,16 Kg
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Ánodos para tanque de lastre | Anodes for ballast tank

Ánodos para tanque de lastre
Anodes for ballast tank

Aleación Al-Zn-In Alloy Para soldar o sujeción Clamp | To weld or Clamp

Ánodos para tanque de lastre
 Anodes for ballast tank

mm. AT-1DC AT-2DC
Ejemplo 

para AT-1DC 
Example

Ejemplo 
para AT-2DC 

Example

A Largo variable. Consultar medidas.
Variable length. Consult measures. 

1500 1500

B 1000 1000

C 70 85 70 85

D 70 100 70 100

E 50 65 50 65

F 14 14 14 14

Peso/Weight
Peso variable según largo. Consultar pesos.
Variable weight according to length. Consult weights. 12,5 kg 19,5 kg

Ánodos para tanque de lastre
Anodes for ballast tank

mm. AT-1SC AT-2SC
Ejemplo 

para AT-1SC 
Example

Ejemplo 
para AT-2SC 

Example

A Largo variable. Consultar medidas.
Variable length. Consult measures.

1500 1500

B 1000 1000

C 70 85 70 85

D 70 100 70 100

E 50 65 50 65

F 14 14 14 14

Peso/Weight Peso variable según largo. Consultar pesos.
Variable weight according to length. Consult weights. 12,5 kg 19,5 kg
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Placas para mecanizar
Plates to mechanize

Aleación Al-Zn-In Alloy Para mecanizar | To mechanize

Án
od

os
 de

 al
um

ini
o |

 Al
um

ini
um

 an
od

es

Ánodo tipo placa para mecanizar | Plate type anode for machining

mm. A-2900 A-2901* A-2902 A-2903 A-2904 A-2905 A-2906
A 150 300 500 600 600 600 600

B 70 150 500 600 600 600 600

C 25 18 20 12 16 20 32

Peso/Weight 0,75 kg 2,26 kg 13,99 kg 12,47 kg 14,47 kg 17,39 kg 30,25 kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

Tipo placas para mecanizar | Type machining plates

A

B
C



49

Barras para mecanizar
Machining bars

Aleación Al-Zn-In Alloy Para mecanizar | To mechanize
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Ánodo tipo barra para mecanizar | Anode type bar for machining 

mm. A-2830 A-2840 A-2850 A-2860 A-2870 A-2880 A-2890 A-28100 A-28120 A-28150
A 30 40 50 60 70 80 90 100 120 150

B 300 400 400 400 400 400 400 400 400 400

Peso/Weight 0,571 Kg 1,480 Kg 1,800 Kg 3,350 Kg 4,500 Kg 7,287 Kg 6,860 Kg 8,500 Kg 14,118 Kg 19 Kg
Otras medidas consultar | Consult for other measures.

Tipo barras para mecanizar | Type machining bars

Ø A

B
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